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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ	  ΣΗΜΕΙΩΜΑ	  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	  Κ.	  ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ	  

	  

O	  Κωνσταντίνος	  Κ.	  Κυριακίδης	  γεννήθηκε	  στην	  Αθήνα	   το	  1944.	  

Μετά	   την	   αποφοίτηση	   του	   από	   το	   Κολλέγιο	   Αθηνών	   το	   1963,	  

σπούδασε	   στη	   Νομική	   Σχολή	   του	   Πανεπιστημίου	   Αθηνών.	   Το	  

1969	   παρακολούθησε	   το	   μεταπτυχιακό	   πρόγραμμα	   του	  

University	  College	  London	  του	  Πανεπιστημίου	  του	  Λονδίνου	  με	  

ειδίκευση	  στο	  Ναυτικό	  Δίκαιο	  και	  στη	  συνέχεια	  το	  1970	  δεύτερο	  

μεταπτυχιακό	   πρόγραμμα	   στο	   Πανεπιστήμιο	   South	   Methodist	  

University	   of	   Dallas,	   στο	   Τέξας	   των	   ΗΠΑ	   με	   ειδίκευση	   στο	  

Διεθνές	  Συγκριτικό	  Δίκαιο.	  Το	  ίδιο	  έτος	  και	  για	  διάστημα	  2	  ετών	  

εργάστηκε	   στο	   νομικό	   τμήμα	   της	   εταιρείας	   Dresser	   Industries	  

Inc.	   στο	   Τέξας	   των	   ΗΠΑ	   όπου	   εξειδικεύτηκε	   στο	   μεταλλευτικό	  

δίκαιο	  και	  στο	  δίκαιο	  των	  φυσικών	  πόρων.	  

	  

Το	   1971	   επέστρεψε	   στην	   Ελλάδα	   και	   εργάστηκε	   κοντά	   στον	   πατέρα	   του	   Κυριάκο	   Κυριακίδη,	   επίσης	  

δικηγόρο,	  από	  τον	  οποίο	  όχι	  μόνο	  διδάχθηκε	  πολλά	  αλλά	  και	  τον	  διαδέχθηκε	  αναπτύσσοντας	  το	  γραφείο	  

που	  ο	  πατέρας	  του	  είχε	  ιδρύσει	  το	  1933	  σε	  μια	  μεγάλη	  δικηγορική	  εταιρεία	  οργανωμένη	  σύμφωνα	  με	  τα	  

αγγλοσαξονικά	  πρότυπα.	  	  

	  

Σημαντικός	   σταθμός	   στη	   ζωή	   του	   και	   συνοδοιπόρος	   σε	   αυτή	   την	   προσπάθεια	   υπήρξε	   ο	   Λεωνίδας	   Κ.	  

Γεωργόπουλος.	  Η	  συνεργασία	  τους	  ξεκίνησε	  το	  1979,	  οπότε	  αποφάσισαν	  να	  συγχωνεύσουν	  τα	  μέχρι	  τότε	  

ανεξάρτητα	   δικηγορικά	   τους	   γραφεία.	   Εκφραστές	   και	   οι	   δύο	   μιας	   πολύ	   πρωτοποριακής	   για	   την	   εποχή	  

εκείνη,	   αντίληψης	   για	   το	   πως	   θα	   έπρεπε	   να	   εξελιχθεί	   η	   παροχή	   νομικών	   υπηρεσιών	   και	   για	   το	   πως	   θα	  

έπρεπε	  να	  είναι	  οργανωμένα	  τα	  δικηγορικά	  γραφεία	  στην	  Ελλάδα,	  αποφάσισαν	  να	  ιδρύσουν	  το	  1999,	  μαζί	  

με	   άλλους	   7	   συνεταίρους	   την	   Δικηγορική	   Εταιρεία	   Κυριακίδης	   Γεωργόπουλος,	   η	   οποία	   αριθμεί	   14	  

συνεταίρους	  και	  συνολικά	  90	  συνεργάτες	  δικηγόρους	  και	  40	  άτομα	  διοικητικό	  προσωπικό.	  	  

	  

Ο	   Κωνσταντίνος	   Κ.	   Κυριακίδης	   διετέλεσε	   μέλος	   του	   Δικηγορικού	   Συλλόγου	   Αθηνών	   από	   το	   1969,	   του	  

Διεθνούς	  Δικηγορικού	  Συλλόγου	  (International	  Bar	  Association)	  καθώς	  και	  του	  Αμερικανικού	  Δικηγορικού	  

Συλλόγου	  (American	  Bar	  Association).	  

	  

Κατά	   την	   επαγγελματική	   του	   σταδιοδρομία,	   συμμετείχε	   ενεργά	   στη	   σύνταξη	   και	   διαπραγμάτευση	  

πολύπλοκων	   συμβάσεων,	   γνωμοδοτήσεων	   και	   λοιπών	   νομικών	   κειμένων	   ενεργώντας	   ως	   σύμβουλος	  

πολυάριθμων	   Ελλήνων	   και	   αλλοδαπών	   πελατών,	   φυσικών	   και	   νομικών	   προσώπων,	   ως	   προς	   ζητήματα	  

επενδύσεων	   στην	   Ελλάδα	   και	   στο	   εξωτερικό,	   ζητήματα	   που	   άπτονταν	   του	   εταιρικού	   και	   εμπορικού	  
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δικαίου,	  εθνικά	  και	  διεθνή,	  ζητήματα	  φυσικών	  πόρων	  ή	  που	  αφορούσαν	  το	  μεταλλευτικό,	  φορολογικό	  και	  

εργατικό	   δίκαιο.	   Διετέλεσε	   σύμβουλος	   Ελλήνων	   Υπουργών	   σε	   θέματα	   ιδιωτικοποιήσεων	   λόγω	   της	  

σημαντικής	   του	   εμπειρίας	   στη	   διαπραγμάτευση	   και	   σύνταξη	   συμβάσεων	   για	   μεγάλα	   δημόσια	   έργα,	  

συμπεριλαμβανομένων	   συμβάσεων	   παραχώρησης.	   Ενδεικτικά,	   συμμετείχε	   στη	   διαδικασία	  

προπαρασκευής	   νόμων	   και	   δημιούργησε	   την	   νομική	   δομή	   και	   το	   πλαίσιο	   των	   συμβάσεων	   για	   την	  

εγκατάσταση	  και	  λειτουργία	  της	  Αττικό	  Μετρό	  και	  	  του	  Αεροδρομίου	  Ελευθέριος	  Βενιζέλος.	  

	  

Σημαντική	   επίσης	   υπήρξε	   η	   εμπειρία	   και	   εξειδίκευση	   που	   είχε	   σε	   νομικά	   θέματα	   σχετιζόμενα	   με	   την	  

εξόρυξη	   και	   εκμετάλλευση	   υδρογονανθράκων	   λόγω	   της	   ιδιότητας	   του	   νομικού	   συμβούλου	   αφενός	   της	  

Denison	   Mines	   Ltd.,	   η	   οποία	   κατείχε	   πλειοψηφικό	   ποσοστό	   συμμετοχής	   στην	   Κοινοπραξία	   που	   είχε	  

συσταθεί	   στις	   αρχές	   της	   δεκαετίας	   του	   1970,	   για	   την	   εκμετάλλευση	   των	   κοιτασμάτων	   πετρελαίου	   στο	  

Βόρειο	   Αιγαίο	   και	   συγκεκριμένα	   στον	   Πρίνο,	   αφετέρου	   δε	   της	   Εταιρείας	   Πετρελαίων	   Βορείου	   Αιγαίου	  

Ε.Π.Ε.	  (γνωστής	  ως	  N.A.P.C.)	  η	  οποία	  ενεργούσε	  σαν	  εντολοδόχος	  των	  δραστηριοτήτων	  της	  Κοινοπραξίας	  

στην	   Ελλάδα	   έως	   την	   οριστική	   της	   αποχώρηση	   και	   την	   περιέλευση,	   την	   άνοιξη	   του	   1999,	   των	  

εγκαταστάσεων	  του	  Πρίνου	  στην	  κυριότητα	  του	  Ελληνικού	  Δημοσίου.	  

	  

Διετέλεσε,	  μεταξύ	  άλλων,	  Πρόεδρος	  του	  Παραρτήματος	  Ελλάδος	  του	  International	  Fiscal	  Association	  (IFA),	  

Αντιπρόεδρος	   του	   Ιδρύματος	  Οικονομικών	   και	   Βιομηχανικών	   Ερευνών	   (ΙΟΒΕ),	   εκλεγμένο	   μέλος	   του	   Δ.Σ.	  

του	   Ελληνοαμερικανικού	   Εμπορικού	   Επιμελητηρίου	   Ελλάδος	   και	   Πρόεδρος	   της	   	   Ένωσης	   Ευρωπαίων	  

Δικηγόρων	  Εργατικού	  Δικαίου	   (European	  Employment	  Lawyers	  Association)	  ενώ	  διετέλεσε	  και	  Πρόεδρος	  

του	   Διοικητικού	   Συμβουλίου	   της	   ΑΒ	   ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ	   ΑΕ	   καθώς	   και	   μέλος	   του	   Διοικητικού	   Συμβουλίου	  

πολλών	  άλλων	  ελληνικών	  και	  ξένων	  εταιρειών.	  	  

	  

Προσωπικότητα	  πληθωρική,	  δυναμικός	  και	  πάντα	  αισιόδοξος,	  διακρινόταν	  για	  την	  διορατικότητα	  και	  την	  

αποφασιστικότητα	   του,	   αρετές	   που	   τον	   βοήθησαν	   να	   επιτύχει	   το	   όνειρο	   του	   να	   δημιουργήσει	   μια	  

δικηγορική	  εταιρεία	  πρότυπο	  για	  τα	  ελληνικά	  δεδομένα.	  

	  

Ήταν	  παντρεμένος	  με	  την	  Κατερίνα	  Κυριακίδη,	  το	  γένος	  Κροντηρά	  με	  την	  οποία	  απέκτησε	  δύο	  παιδιά	  και	  

πέντε	  εγγόνια.	  

	  

********************	  


